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Úvod.
Projektová realizační dokumentace výše uvedené akce je zpracovaná na základě ústní objednávky, a řeší změnu vytápění hygienického zázemí ve 2.PP uvedeného objektu.Podkladem pro zpracování dokumentace jsou výkresy stavebních úprav v elektronické podobě. 

Popis stávajícího stavu.

Současné vytápění hygien. místností je teplovodní pomocí ocelových panelových těles, umístěných nad podlahou na zdi. Teplotní spád topného média dle projektové dokumentace zpracované v roce 2005 činí 70°/55°C.
Návrh řešení. 


Požadavek provozovatele je provést v daných místnostech podlahové vytápění, a stávající otopná tělesa zrušit.

Navržen je systém GABOTERM. Topná plocha je na systémové desce 30-2 z polystyrénu. Okraje topných smyček jsou lemovány dilatačními pásy. Topná voda proudí v trubkách D 15/1,5 z polybutenu. Při přechodu přes dilataci, stěnovou konstrukci a vstupu do podlahy bude trubka vedena v chráničce GT-SR. Po položení trubek se provede zalití spec. směsí. Přívodní trubka každého okruhu v délce 10 m bude opatřena chráničkou, z důvodu vyšší teploty topného média, než bude ochlazena na max. přípustnou hodnotu 55°C! 
Jednotlivé okruhy jsou napojeny pomocí armatury „Multibox C/RTL. Tyto armatury umožňují napojit systém podlahového vytápění na stávající radiátorový systém hlídáním teploty zpátečky tak, aby teplota média v podlahových trubkách nepřekročila teplotu 50°C. Armatura bude v podmítkovém provedení ve skřínce. Umístění skřínky konzultovat se zpracovatelem stavební části!
Všechny okruhy podlahového topení je nutno zaregulovat dle dokumentace. Dodavatel podlahového systému musí dodržet veškeré technologické a montážní postupy. V případě nejasností je nutno se obrátit na výrobce uvedeného v cenové a technické nabídce, která je součástí dokumentace. Napojení podlahového vytápění bude provedeno ze stávajících stoupaček č.1 a 2. 
Zdrojem tepla je stávající plynová kotelna umístěná v 1.PP objektu, a uvažovaná změna se jí nijak nedotkne. Naopak potřeba tepla bude nižší uvažovanou výměnou oken, a v budoucnosti nadstavbou jednoho patra nad celým objektem. 
Technické údaje.


Krajinná oblast                                                                     chráněná  
Max. zimní průměrná teplota                                               - 150 C

Charakter. číslo budovy                                                        B = 8

Teplotní spád rad. okruh




70°/55°C

Teplotní spád podl. vytápění




55°/47°C

V Ostravě dne 7.5.2014                                                     

Vypracoval: Z. Filák
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S E Z N A M   D O K U M E N T A C E


D.1.4 - 301  –  TECHNICKÁ  ZPRÁVA

        D.1.4 - 302  –  PŮDORYS  2. NP
        D.1.4 - 303  –  MONTÁŽNÍ SCHEMA

        D.1.4 - 304  –  VÝPIS MATERIÁLU

