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1.  IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:
Název stavby:     Mateřská škola Stará Bělá, ul. Blanická č. 154/180. Rekonstrukce hygienického 

                            Zázemí.
Místo stavby:      ul. Blanická, č.p. 154, č.o. 180,  katastrální území Stará Bělá, parcelní č. 25/1,

                            724 00 Ostrava                    

Investor:              Městský obvod Stará Bělá, ul. Junácká 334/127, 724 00 Ostrava – Stará Bělá

Profese:               Zdravotechnika  
Dodavatel:           Dle výběrového řízení
Vedoucí projektu: Ing. Pavel Menšík 

ZTI vypracoval:    Ing. Věra Menšíková, ul. U Sochy, č.p. 984, č.o.21, Ostrava-Stará Bělá

Stupeň:                 Dokumentace pro stavební povolení a realizaci                 

Termín výstavby: třetí čtvrtletí roku 2014
 2. ÚVOD:
   Projektová dokumentace řeší zdravotně-technické instalace (kanalizace,vodovod, zařizovací předměty) v rekonstruovaných a přestavovaných hyg. prostorách a v kuchyňce mateřské školy ve Staré Bělé, na ulici Blanické.  Školka se nachází v 2.NP budovy. Ze stavebního hlediska budou provedeny dispoziční změny hyg. místností. Rekonstrukce se týká horních i spodních umýváren a záchodů pro děti a kuchyně s přípravnou svačinek. Netýká se WC personálu - naproti kanceláře ředitelky.  
  V 1. NP je školní jídelna s kuchyní a kancelář pečovatelky Domova pro seniory. Do nižšího podlaží bude zasahováno jen v nezbytně nutné míře – napojení na stávající odpady a rozvod vody. Rekonstrukce školní jídelny proběhla cca v roce 2006.   

PD řeší: 

1. odkanalizování hygienických místností   

2. nové rozvody vody v hyg. prostorách a kuchyňce a jejich napojení na stávající rozvody v suterénu
3. měření spotřeby studené a teplé vody 

      4.   směšování teplé vody pro umyvadla dětí
5.   návrh sanitárních zařizovacích předmětů
      6.   instalaci dosud chybějící výlevky 

      6.   demontáž stávajícího potrubí a sanitárního vybavení

      7.   prorážení a zazdění prostupů, kapes, nik a rýh pro instalace, wc nádržky, vodoměr  

3. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O PROVOZU: 

   Hlídání a vzdělávání dětí ve školce probíhá v pracovních dnech od 6 do 16 h. Jsou zřízeny 2 smíšené třídy po 28 dětech. Stravování zajišťuje školní jídelna v 1.NP.
Počet dětí celkem:                                  56
Počet učitelů                                             4

Počet hospodářských zaměstnanců:      1
Počet provozních zaměstnanců:             1
 4. SOUČASNÝ STAV ZTI:
4.1.  Kanalizace:

   Připojovací potrubí ve zdi jsou pravděpodobně z PVC. Od pisoáru vede plastové potrubí při zdi a je zaústěno do odpadního kolena záchodku. Odpadní hadice z myček jsou napojeny na kanalizaci přes sifón a odpad od umyvadla. 
   Svislé odpady jsou částečně z PVC a z litiny. 
   V rámci rekonstrukce školní jídelny v 1.NP bylo nově provedeno ležaté svodné potrubí od WC v 2.NP. Je z plastu, vede pod stropem denní místnosti a koupelny zaměstnanců kuchyně a je zakryto SDK podhledem. 

   Veškeré splaškové odpadní vody jsou svedeny do žumpy, na jižní straně budovy. 

4.2.  Vodovod:

   Přívod studené vody pro m. školku je napojen pod stropem suterénu na hlavní rozvod z PPR potrubí pro školní jídelnu. Za napojením je ventil ¾“. Napojovací potrubí je staré ocelové, obalené plstěnými pásy. Pro záchodky ve spodní umývárně byl proveden v rámci oprav nový přívod studené vody ze sklepa. Rozvod v místnosti, k nádržkám je veden viditelně po zdi. Potrubí je z plastu a je napojeno na ocelový přívod ve sklepě. Do 2.NP vede přes vstupní chodbu kuchyně, úklidovou komorou Domova pro seniory, kancelář pečovatelky. Spotřeba studené vody není měřena.    

   Teplá voda pro umývárny je připravována lokálně ve 2 el. zásobnících o objemu 80 l. Na výstupu z bojlerů je směšována prostřednictvím trojcestného termostat. ventilu nebo vodovodní baterie a teploměru. K umyvadlům je přivedena smíšená voda, zabraňující opaření. V kuchyňce MŠ je dřez, umyvadlo a 2 myčky. Studená i teplá voda pro kuchyňku je přivedena z kuchyně školní jídelny, která má vlastní centrální přípravu TV (plynový zásobníkový ohřívač Quantum Q7-100-NRRSC, objem 355 l, výkon 24 kW). Spotřeba teplé vody není měřena. 
4.3.  Zařizovací předměty:
   Umyvadla jsou ve výšce 0,56 – 0,72 m nad podlahou. Nad nimi jsou nástěnné kohoutkové baterie nebo ventily. Dětské záchodové mísy jsou stacionární, s vysoko-položenými splach. nádržkami. Sprcha je vybavena kohoutkovou baterií s ruční sprchou. V současné době souží jako úklidová místnost. Dodatečně instalovaný pisoár se nepoužívá.
   Místnosti nejsou vybaveny nuceným větráním.
 5. NÁVRH:
   Kanalizace v dané části školky bude nová, včetně ležaté kanalizace pod stropem v podhledu denní místnosti a koupelny v 1.NP. Také všechny vodovodní rozvody v hygienických místnostech a kuchyňce budou nové. Spotřeba studené i teplé vody bude měřena. 

5.1.  Kanalizace:

   Kanalizace budovy je oddílná. Dešťové odp. vody jsou svedeny kanalizační přípojkou do obecní kanalizace. Splaškové odp. vody z celé budovy ústí do stávající žumpy. Trasy a prostupy kanalizace jsou přizpůsobeny dispozičním změnám.  

5.1.1.  Ležatá kanalizace:

   Ležatá kanalizace z umývárny 1 bude zavěšena pod stopem klenby 1.NP-kuchyně a zaústěna do stávajícího svislého odpadu č.1, PVC 110. Sádrokartónový obklad odpadu bude po napojení opraven.

   Ležatá kanalizace z umývárny 2 bude zavěšena pod stopem klenby 1.NP-denní místnosti, koupelny a zaústěna do stávajícího svislého odpadu č.2, PVC 110. Sádrokartónový podhled a obklad v místě kanalizace bude demontován a po napojení nově proveden.

Změna směru potrubí pod stropem bude provedena plastovým kolenem 87°. Potrubí bude zavěšené ve spádu min. 2%. 
5.1.2.  Svislé odpady:

   Oba hlavní odpady č.1, 2 budou protaženy z 1.NP do 2.NP. Budou rovněž obaleny Mirelonem nebo plstěnými pásy proti orosování. Odpad č.1 bude odvětrán do fasády, odpad č.2 bude odvětrán nad střechu a ukončen větrací hlavicí d 110. Vedlejší krátké odpady budou ukončeny zátkou ve zdi nebo zařizovacím předmětem. Na odpadech d 110 budou před napojením záchodů osazeny čistící kusy.
   Potrubí povede ve zdi a při zdi. Odpad č.2 v rohu umývárny 2 bude obložen sádrokartonem. V místě čistícího kusu budou osazena revizní dvířka 200x200 mm. 
5.1.3.  Připojovací potrubí:

   Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů a žlábků povede ve zdi a podlaze. Podlaha v obou horních umývárnách bude vybourána a násyp klenby bude snížen z důvodů kladení podlahového vytápění. Připojovací potrubí v podlaze povede pod systémovou deskou Ú.T.
5.1.4.  Materiál potrubí:

   Připojovací, svislé odpadní a ležaté svodné kanalizační potrubí je navrženo z polypropylénových PP odp. trub a tvarovek HT Systém Plus. Oproti původnímu HT systému má vylepšené protihlukové vlastnosti (26 dB), při zachování cenové hladiny. 

5.1.5.  Uchycení potrubí:

   Ke stavební konstrukci se potrubí upevní pod hrdly objímkami s protihlukovou pryžovou vložkou. Max. vzdálenost kotvení svislých PP trub je 15 x DN/OD, zavěšených, resp. ležatých trub 10 x DN/OD. U ležatého potrubí jsou objímky uchyceny do stavitelných závěsů (táhel) ve spádu. Pevné objímky musí být umístěny vždy pod hrdlem trubky. Tvarovky a skupiny tvarovek musí být uchyceny vždy pevnými objímkami. Při větším počtu tvarovek za sebou bude kotveno hrdlo každé druhé tvarovky. Volné objímky doplňují pevné objímky v systému kotvení a jsou opatřeny kluznou gumovou manžetou, umožňující dilataci. Minimální podchodná výška pod potrubím je 2,1 m.

5.1.6.  Protipožární úpravy přechodů plastového potrubí skrz stavební konstrukce:

   Samostatnými požárními úseky jsou jednotlivá podlaží. 2.NP tvoří samostatný požární úsek.   

   Kanalizační plastové potrubí je navrženo tak, aby splnilo požadavky požární bezpečnosti. Potrubí profilu 50 a více procházející volně konstrukcemi (stropy a zdi) mezi požárními úseky bude proti požáru chráněno ohnivzdornými požárními manžetami odolnosti min. EI 45. Vnější povrch trubky v prostupu se obalí nehořlavou a protihlukovou izolací tl. 9,5 mm (např. nehořlavá minerální vlna). Zbylý prostor mezi izolací a konstrukcí se vyplní betonem. Poté se na potrubí nasadí ohnivzdorná manžeta, která se připevní ke stropu - zespod  nebo zdi - oboustranně.  

   Chráněnou únikovou cestou - schodištěm kanalizační potrubí volně nevede. 
5.1.7.  Provedení kanalizace a bezpečnost při práci:
   Při provádění vnitřní kanalizace a zejména stavebních úprav (prostupů, práce ve výškách na lešení) je třeba dodržovat zásady bezpečnosti práce. Vnitřní kanalizace bude provedena a vyzkoušena podle ČSN 75 6760.

5.2.  Vodovod:

   Rekonstrukce vnitřního vodovodu MŠ začíná napojením studené SV, teplé TV a cirkulační CV vody  na stávající hl. rozvody v chodbě 1.PP a končí výtoky.  

5.2.1.  Přívod pitné vody:

   Za napojením potrubí SV na stáv. potrubí PPR ø 40 bude osazena vodoměrná sestava s podružným vodoměrem DN 20. Před vodoměrem bude kulový uzávěr DN 32, za vodoměrem kul. uzávěr DN 32 s vypouštěním, zpětná klapka DN 32, vypouštěcí kohout DN 15 a manometr.  

   V rámci úpravy potrubí ve sklepě bude také přesunut stávající podružný vodoměr „Domova pro seniory“ ke zdi.

5.2.2.  Teplá voda:

   Zruší se lokální příprava TV v el. ohřívačích. Potrubí TV a CV bude napojeno v suterénu na stávající rozvod teplé vody PPR ø 40 a cirkulační vody PPR ø 20 pro školní jídelnu. Za napojením budou osazeny plastové kul. kohouty ø 20, ø 40.
   Od napojení povedou stoupačky ze sklepa, přes chodbu v 1.NP až do chodby školky v 2.NP. Zde bude na TV osazena vodoměrná sestava s vodoměrem DN 20. Před vodoměrem bude kulový uzávěr DN 32, za vodoměrem kul. uzávěr DN 32 a teploměr. Měřící sestava bude umístěna v nice ve zdi. Nika bude uzavíratelná instalačními dvířky 400x250.  

   Před napojením dětských umyvadel bude TV směšována v trojcestném termostatickém směšovači TVM-W20-DN ¾“/3/4“/1“, který musí být na vstupech vybaven zpětnými klapkami. Na výstupu smíšené vody bude osazen teploměr. Nastavení teploty v rozsahu 37-40°C. Směšovací armatury budou na vodovod napojeny šroubením.

   TV je nyní ohřívána v centrálním plynovém zásobníkovém ohřívači Quantum Q7-100-NRRSC, objemu 355 l, výkon 24 kW. Ohřívač má dostatečný objem a výkon pro zásobování nejen šk. kuchyně, ale i umýváren školky. Navýšení spotřeby TV o umývárny je malé. Větší spotřeba TV je v kuchyňce školky, která je v současné době napojena na stoupačku TV z kuchyně jídelny. Odběr vody není měřen. Podle doby provozu výtoku u dřezu 1,5 h je spotřeba v kuchyňce cca 1,08 m3/den vody teplé 40°C, tj. 0,72 m3/den vody teplé 55°C. Ohřívač byl instalován v kuchyni jídelny v roce 2007. Podle TPG 704 01 z roku 2013 nesplňuje podmínky umístění, a to především z důvodu přívodu spalovacího vzduchu. Ten je ovlivňován chodem odsávacích VZT zařízení v kuchyni.
   Proto se plánuje jeho demontáž a nahrazení deskovým výměníkem AlfaLaval s akumulační nádobou 200 l na teplou vodu. Nové zařízení pro ohřev TV bude umístěno do kotelny v 1.PP. Změnu v přípravě TV řeší VAE THERM, spol.sr.o., Rožnov pod Radhoštěm, pobočka Ostrava.
5.2.3.  Cirkulace teplé vody:

   Nucený oběh teplé vody zajišťuje stávající cirkulační čerpadlo DAB VA35/180 04 L 2C, závitové připojení 6/4“, osazené na cirkulačním potrubí u ohřívače.    
5.2.4.  Vedení vodovodu:

  Od napojení na stávající rozvody SV, TV, CV povedou stoupací potrubí společně ze sklepa, chodbou do kuchyně v 1.NP až do chodby školky v 2.NP. Zde bude na TV osazena vodoměrná sestava. Stoupačka povede ve zdi. Další rozvody SV a TV ke klesačkám povedou pod stropem 2.NP v SDK podhledu. Klesající potrubí povede ve zdi. Připojovací potrubí povede nad sebou v drážce ve zdi.

   Kuchyň MŠ bude odpojena od stoupačky z kuchyně jídelny a napojena na nový rozvod s měřením spotřeby SV a TV.  

5.2.5.  Materiál potrubí:

   Potrubí studené pitné vody je navrženo ze standardních polypropylénových trubek a tvarovek PPR, CLASSIC S 3,2, tlakové řady PN 16, společnosti FV-PLAST. Potrubí teplé a cirkulační vody je navrženo z polypropylénových vícevrstvých trubek FASER S 2,5, tlakové řady PN 20, společnosti FV-PLAST, které jsou vyztuženy skelnými vlákny a vykazují 3x menší tepelnou roztažnost než trubky celoplastové. Kulové uzávěry a zpětné klapky budou plastové i kovové (mosazné), podle místa instalace. Potrubí bude vykompenzováno proti délkové teplotní roztažnosti a smršťování v místech změny směru (oblouky, kolena, odbočky). Potrubí bude vyspádováno směrem k výtokům. 
Instalace plastového potrubí bude prováděna zkušenou firmou, podle "Montážního předpisu".

5.2.6.  Uchycení potrubí:

   K upevnění rozvodů bude použita pozinkovaná závěsová technika. Ležaté potrubí bude ke stavební konstrukci (stropu, zdi) uchyceno individuálně pomocí kovových objímek s vruty do hmoždinek.  Lze jej vést také na společných závěsech v objímkách. Objímky budou mít pryžové těsnění. Max. vzdálenost uchycení potrubí SV je 0,9 – 1,35 m podle profilu. Max. vzdálenost uchycení potrubí TV a CV je 0,8 – 1,2 m podle profilu a teploty vody. Stoupací a klesací potrubí bude kotveno ke zdi pomocí objímek s vruty. Také stoupací/klesací a připojovací potrubí vedené ve zdech a příčkách je nutno důkladně ukotvit do plastových příchytek nebo zasádrovat, nástěnky připevnit vruty, apod. U plastového potrubí je třeba respektovat délkovou teplotní roztažnost a provádět nutnou kompenzaci a řešit pevné a kluzné uchycení. 

5.2.7.  Izolace potrubí:

   Veškeré rozvody budou obaleny izolačními trubicemi z pěněného polyetylénu (Mirelon, Tubolit, Thermaflex aj.). Tloušťka stěny izolace 13 mm – potrubí studené vody a potrubí teplé vody vedené ve zdi.  Tl. izolace 20 mm - potrubí teplé a cirkulační vody vedené volně pod stropem a ve zdi ze sklepa.

5.2.8.  Označení:

   Poloha stoupačkových uzávěrů a obou vodoměrů bude viditelně označena názvem odběratele.
5.2.9.  Zkoušení vnitřního vodovodu:

   Po dokončení montáže bude vodovod prohlídnut a tlakově odzkoušen dle ČSN 75 5409, ČSN EN 806-4. Na neizolovaném vnitřním vodovodu bez zařizovacích předmětů, čerpadel, pojistných a výtokových armatur bude provedena tlaková zkouška potrubí. Zkouškou zkušebním tlakem min. 1,5 MPa se prověří pevnost a těsnost potrubí. Po montáži všech pojistných a výtokových armatur včetně zařízení pro ohřev teplé vody bude provedena konečná tlaková zkouška. O tlakové zkoušce musí být vystaven „Zkušební protokol“. K použitému materiálu na vodovod bude vystaven certifikát. Po provedení tlak. zkoušek můžou být rozvody v drážkách zaomítány, v prostupech zazděny, zabetonovány, pod stropem obloženy sádrokartonem. Ke kolaudaci bude předložen bakteriologický rozbor vody. Před uvedením do provozu se musí vnitřní vodovod propláchnout a desinfikovat.   
5.2.10.  Proplachování vodovodu:

   Před uvedením do provozu se musí vnitřní vodovod propláchnout. Provádí se podle ČSN EN 806-4. Objem vody spotřebované při proplachu se zaznamenává vodoměrem. Po propláchnutí vnitřního vodovodu se musí potrubí na nejnižších místech odkalit a na nejvyšších místech odvzdušnit.
5.2.11.  Dezinfekce vnitřního vodovodu pitné vody před uvedením do provozu
   Dezinfekce vodovodu se provádí po úspěšných tlak. zkouškách a proplachu podle ČSN EN 806-4.

U vodovodu s ústřední přípravou TV se provádí samostatně pro rozvod SV a TV + CV. U vnitřních vodovodů pitné vody s počtem odběrných míst menších než 35 se dezinfekce provádět nemusí. 
5.2.12.  Protipožární opatření:

   Instalace procházející požárními úseky = podlažími vedou ve zdi, proto není potřeba řešit protipožární prostupy ucpávky.

5.2.13.  Doporučení, které PD neřeší:
   V rámci přepojování výtoků v kuchyni MŠ na nový vodovod, doporučuji provést nové, samostatné napojení umyvadla a myček na odpad, přes podmítkovou myčkovou zápachovou uzávěrku HL 400-DN 40/50.     

5.3.  Výpočet potřeby vody, dle Směrnice č.9/1973  ÚV ČSR, vyhlášky č. 428/2001 
         Sb.:
- celkový počet dětí                                              56 dětí    ...   60 l/dítě,den  (vč. úklidu a personálu) 

- provozní doba                                                    10 h/den 

- průměrný počet provozních dní                         200 

Průměrná denní potřeba vody: Qp =  56 x 60  =  3 360 l
Max. denní potřeba vody:        Qdmax  =  3 360 x 1,5  =  5 040 l
Hodinová potřeba vody:          Qh  =  3 360 : 10  =  336 l
Max. hodinová potřeba vody:  Qhmax =  (5 040 : 10) x 1,8  =  907,2 l
Sekundová potřeba vody:         Qs  =  336 : 3600  =  0,93 l
Max. sekundová potřeba vody: Qsmax  =  907,2 : 3600  =  0,252 l
Roční potřeba vody:                 Qr  =  3,36 x 200 =  672 m3     
5.4.  Výpočtový průtok pitné vody potrubím pro MŠ:

Qvsv = 0,1 x     12  + 0,15 x      2   +  0,2 x      15  + 0,2 x     2   +  0,2 x      1    =  1,83  l/s

5.5.  Zařizovací předměty:
   Trh nabízí bohatou škálu sanitární keramiky, vodovodních armatur, koupelnových doplňků a jiného příslušenství. 
   Ze stávajících zařizovacích předmětů bude znovu použito 1 umyvadlo bez otvoru pro baterii, vč. sifónu, z horní umývárny (u dveří). Toto umyvadlo budou opatrně demontováno, dočasně uloženo na bezpečné místo, chráněna před poškozením a po stavebních pracích použito na WC personálu U1.
   Výlevka bude stacionární, s vysokopoloženou splach. nádržkou. K výlevce lze použít jednu ze současných zánovních splachovacích nádrží. 

   Navrženy jsou dětské záchodové mísy závěsné s deskou bez poklopu. Na WC personálu standardní. závěsná záchod. mísa. Splachovací nádržky Geberit-Kombifix pro obezdění nebo zazdění, pro dvojí splachování, ovládané zepředu. Výšky instalace sanitární keramiky a výtokových armatur jsou na výkresech rozvinutých řezů a schémat. V každé umývárně bude jedna polovina umyvadel osazena níže a druhá výše, s ohledem na věk dětí. Nad každým umyvadlem bude dávkovač mýdla. 
   Ve sprchách budou nerezové odtokové žlaby s rošty. 

   Hygienické prostory budou vybaveny koupelnovými doplňky – dávkovače, mýdelníky, háčky, zásobníky, koše. Na WC personál umístit uzavíratelný koš
Sanitární vybavení a příslušenství je vyspecifikováno v tabulce na výkrese 2.NP.
   Umyvadlo v kuchyni, kuch. dřez a myčky budou přepojeny na nový vodovod.  

6. PODKLADY: 

6.1.  Výchozí podklady ke zpracování projektu zdravotechniky: 

- požadavky investora a uživatele

- prohlídka objektu se zaměřením stáv. stavu

- fotodokumentace

- technické podklady navržených zařízení 

- doporučení výrobců navržených zařízení  

- původní PD
- PD Rekonstrukce školní jídelny
6.2.  Příslušné ČSN: 

ČSN 75 6760/2003 Vnitřní kanalizace

ČSN EN 12056-1-5/2001 Vnitřní kanalizace 

ČSN 75 5455 Výpočet vnitřních vodovodů 7/2007
ČSN EN 806-1,2,3,4,5 (ČSN 75 5410) Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě, ČSN 75 5409/2013 Vnitřní vodovod

ČSN 06 0320/2006 Příprava teplé vody.

H-132 98 Ohřívání užitkové vody 

technická literatura, skripta, 

6.3.  Vyhlášky, zákony, nařízení:  

vyhl. č.268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby (§ 49)

vyhl. č. 410/2005 o hyg. požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a 
         vzdělávání dětí a mladistvých 

  vyhl. č.193 a 194/2007 Sb. o využívání a úspoře energií 

  zákon č.258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví
- Nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu 
   zdraví při práci na staveništích.
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